
UPPHITTADE FEL TILL VERSION 2

1. P̊a sidan 4, Läskoll 1.4.1 skall ordet cirkelsektor byta plats med
ordet cirkelsegment. Det skall st̊a: “... använda att cirkelsegmentets
area är arean av cirkelsektor minus ...”

2. Sats 2.7 p̊a sidan 23 är inte korrekt formulerad. Det skall st̊a: Om
sin(p) = a d̊a ges alla lösningar till ekvationen sin(x) = a som x =
p + 2πn och π − p + 2πn för alla heltal n. Om cos(p) = a d̊a ges alla
lösningar till ekvationen cos(x) = a som x = 2πn± p, för alla heltal n.

3. Uppgift A.2.9 p̊a sidan 25 är inte rätt formulerad. En minut är en
sextiodels (1/60) grad, och denna definitionen ger rätt definition av en
nautisk mil.
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